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Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und Frühgeschichte
Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie
Annuario della Società Svizzera di Preistoria e d'Archeologia

Die Bände 1 bis 39 sind teüweise vergriffen. Lizenz für den Nachdruck

besitzt der Verlag Herbert Lang & Cie AG, Amtshausgasse/
Münzgraben, 3000 Bern. Zur Zeit sind lieferbar:
Band 21, 1929, bis Band 39, 1948
Band 40, 1949/50, bis Band 44, 1954/55
Band 45, 1956
Band 46, 1957
Band 47, 1958/59, bis Band 48, 1960/61
Band 49, 1962, bis Band 50, 1963
Band 51, 1964, bis Band 52, 1965
Band 53, 1966/67
Band 54, 1968/69
Band 55, 1970
Band 56, 1971
Band 57, 1972/73
Band 58, 1974/75
Registerband 1 bis 25
Registerband 26 bis 50

Helvetia Archeologica - Archäologie in der Schweiz / Archéologie en
Suisse I Archeologia in Svizzera
Vierteljährliche Zeitschrift / BuUetin trimestriel. Herausgeber und
Redaktor: Dr. RudolfDegen. Abonnement Schweiz/Suisse: Fr. 20-,
Ausland/Etranger: Fr. 22.-. 1, 1970 vergriffen!

Ur-Schweiz, Mitteilungen zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz /
La Suisse Primitive, Notices sur la Préhistoire et l'Archéologie Suisses

Vierteljährliche Zeitschrift / BuUetin trimestriel; 1,1937 bis 33, 1969.
Pro Jahrgang: Fr. 10- (Fr. 8.-).
Zum Teü vergriffen. Wird nicht fortgesetzt.

Repertorium der Ur- und Frühgeschichte der Schweiz
Nr. 1 Die Jüngere Steinzeit der Schweiz, 1955. Vergriffen!
Nr. 2 Die Bronzezeit der Schweiz, 1956. Vergriffen!
Nr. 3 Die Eisenzeit der Schweiz, 1957. Vergriffen!
Nr. 4 Die Römer in der Schweiz, 1958. Vergriffen!
Nr. 5 Die Schweiz im Frühmittelalter, 1959. Vergriffen!
Nr. 6 Die Ältere und Mittlere Steinzeit der Schweiz, i960. Nur

noch Restexemplare vorhanden! Fr. 8.25 (Fr. 5.50).*

Répertoire de Préhistoire et d'Archéologie de la Suisse

No. i Le Néohthique de la Suisse (Résumé du cours 1955), 1958.
Epuisé!

No. 2 L'âge du Bronze en Suisse (Résumé du cours 1956), 1959.
Epuisé

No. 3 L'âge du Fer en Suisse (Résumé du cours 1957), i960, Epuisé!
No. 4 L'époque romaine en Suisse (Résumé du cours 1958, 1962.

Epuisé
No. 6 Le Paléolithique et le Mésolithique de la Suisse (Résumé du

cours i960), 1964. Fr. 8.25 (Fr. 5.50).*

Ur- undfrühgeschichtliche Archäologie der Schweiz
Bd. 1 Die Ältere und Mittlere Steinzeit. 146 S., 100 Abb. und Ta¬

bellen, 5 Karten. Basel 1968, vergriffen.
Bd. 2 Die jüngere Steinzeit. 176 S., 155 Abb. und Tabellen, 13 Kar¬

ten. Basel 1969. Gebunden. Fr. 37.50 (Fr. 25.-).

Bd. 3 Die Bronzezeit. 159 S., 166 Abb. und TabeUen, 9 Karten
Basel 1972. Gebunden Fr. 55- (Fr. 35.-).

Bd. 4 Die Eisenzeit. 204 S., 188 Abb., 11 Karten. Basel 1974. Ge¬
bunden Fr. 58.- (Fr. 41.50).

Bd. 5 Die römische Epoche. Erscheint Sommer 1976.

Archaeologia Helvetica (Reihe wird nicht mehr fortgesetzt)
Nr. 1/2 Roland Bay, Die Magdalénienstation am Hoüenberg bei

Ariesheim (BL). - Adrien Jayet, Marc-R. Sauter, Observations

géologiques et archéologiques récentes sur les terres

rouges. 1954. Vergriffen!
Nr. 4 H.-G. Bandi, C. Lüdin, W. Mamber, S. Schaub, E. Schmid

und M. Welten, Die Brügglihöhle an der Kohlholzhalde bei
Nenzlingen (BE), eine neue Fundsteüe des Spätmagdalenien
im unteren Birstal. 1954. Vergriffen!

Nr. 5 René Wyss, Das Schwert des Korisios. Zur Entdeckung einer
griechischen Inschrift. - Hans Lieb, Namengeschichtlicher
Beitrag zur Inschrift auf dem Schwert des Korisios. 1955,
Fr. 2.-.

Nr. 6 Eric Hug, Die Anthropologische Sammlung im Naturhisto¬
rischen Museum Bern. 1956, Fr. 2.50.
Die Reihe wird nicht mehr fortgesetzt!

Schriften zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz
Die Nummern 1-4 und 6-9 und 13 sind vergriffen. Lizenz für den
Nachdruck besitzt der Verlag Herbert Lang & Cie AG,
Amtshausgasse/Münzgraben, 3000 Bern.
Nr. 1 Christoph Simonett, Die geflügelten Löwen aus Augst. Basel

1944. Vergriffen!
Nr. 2 Walter Drack, Die helvetische Terra-Sigülata-Imitation des

i.Jh. n. Chr. Basel 1945. Vergriffen!
Nr. 3 Wah Burkart, Zum Problem der neolithischen Steinsäge¬

technik. Basel 1945. Vergriffen!
Nr. 4 Walter Ulrich Guyan, Bild und Wesen einer mittelalterlichen

Eisenindustrielandschaft im Kanton Schaffhausen. Basel 1946.
Vergriffen!

Nr. 5 Robert Forrer, Die helvetischen und helveto-römischen Votiv-
beüchen der Schweiz. Basel 1948.**

Nr. 6 Walter Drack, Die römischen Töpfereifunde von Baden-
Aquae Helveticae. Basel 1949. Vergriffen!

Nr. 7 Jean-Christian Spahni, Les Mégalithes de la Suisse. Basel

1950. Vergriffen!
Nr. 8 Walter Ulrich Guyan, Das Grabhügelfeld im Sankert bei

Hemishofen. Basel 1951. Vergriffen!
Nr. 9 René Wyss, Beiträge zur Typologie der paläolithisch-meso-

lithischen Übergangsformen im schweizerischen MitteUand.
Basel 1953. Vergriffen!

Nr. 11 Rudolf Fellmann, Das Grab des L. Munatius Plancus bei
Gaëta. Mit einem Beitrag von G.Gullini, Rom. Basel 1957.**

Nr. 12 Walter Ulrich Guyan, Das alamannische Gräberfeld von
Beggingen-Löbern (Materialheft). Basel 1958.**

Nr. 13 Elisabeth Schmid, Höhlenforschung und Sedimentanalyse.
Ein Beitrag zur Datierung des Alpinen Paläolithikums.
Basel 1958. Vergriffen!

Nr. 14 Limes-Studien, Vorträge des 3. Internationalen Limes-Kon¬

gresses in Rheinfelden/Basel 1957. Basel 1959.**
Nr. 15 Katharina Mauser-Goller, Die relative Chronologie des Neo¬

lithikums in Südwestdeutschland und der Schweiz. Basel

1969.**
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Nr. 16 Hanni Schwab, Jungsteinzeitliche FundsteUen im Kanton
Freiburg. 1971. Fr. 76.50 (Fr. 51.-).

Nr. 17 Franz Fischer, Die frühbronzezeitliche Ansiedlung in der
Bleiche bei Arbon TG. 1971. Fr. 54.- (Fr. 36.-).

Monographien zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz
Bd. 1 Emil Vogt, Geflechte und Gewebe der Steinzeit, Basel 1937.

Vergriffen!
Emil Bächler, Das Alpine Paläolithikum der Schweiz, Basel

1940. Vergriffen!
Christoph Simonett, Tessiner Gräberfelder. Basel 1941.
Vergriffen!

Gerhard Bersu, Das Wittnauer Horn. Basel 1945.**
Walo Burkart, Crestaulta. Basel 1946.
Elisabeth Ettlinger, Die Keramik der Augster Thermen. Basel
1949.**
Victorine von Gonzenbach, Die Cortaülodkultur in der
Schweiz. Basel 1949.**
Walter Drack, Die römische Wandmalerei der Schweiz. Basel

Bd. 2

Bd. 3

Bd. 4
Bd. 5

Bd. 6

Bd. 7

Bd. 8

Bd. 9

1950.*
Joachim Werner, Das alamannische Gräberfeld von Bülach.
Basel 1953.**

Bd. 10 Rudolf Fellmann, Basel in römischer Zeit. Basel 1955.**
Bd. 11 Das Pfahlbauproblem. Beiträge von W. U. Guyan, H. Levi,

W. Lüdi, J. Speck, H. Tauber, J. Troels-Smith, E. Vogt und
M. Welten. Basel 1955. Gesamtband vergriffen! Vorrätig in
Restexemplaren nur noch Sonderdruck mit: E. Vogt,
Pfahlbaustudien. - W. U. Guyan, Das jungsteinzeitliche Moordorf

von Thayngen-Weier, 1954. Fr. 24.- (Fr. 16.-).
Bd. 12 Albert Baer, Die Michelsberger Kultur in der Schweiz, Basel

1959.**
Bd. 13 Victorine von Gonzenbach, Die römischen Mosaiken der

Schweiz, Basel 1961. Vergriffen!
Bd. 14 Rudolf Moosbrugger-Leu, Die frühmittelalterlichen Gürtel¬

beschläge der Schweiz. Basel 1967.**
Bd. 15 In Vorbereitung.
Bd. 16 Margarita Primas, Die südschweizerischen Grabfunde der

älteren Eisenzeit und ihre Chronologie. Basel 1970. Fr. 81.-
(Fr. 54-).

Bd. 17 Marion Itten, Die Horgener Kultur. Basel 1970. Fr. 81-
(Fr. 54.-).

Bd. 18 Josef Winiger, Das Fundmaterial von Thayngen-Weier im
Rahmen der Pfyner Kultur. 1971. Fr. in.- (Fr. 74.-).

Bd. 19 Christin Osterwalder, Die mittlere Bronzezeit im schweize¬
rischen MitteUand und Jura. 1971. Fr. 73- (Fr. 48.50).

Bd. 20 Madeleine Sitterding, Le VaUon des Vaux. Rapports culturels
et chronologiques. 1972. Fr. 88.50 (Fr. 59.-).

Materialhefte zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz
Nr. 1 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern,

1. Teil. Basel 1958.**
Nr. 2 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern,

2. Teil. Basel 1959.**
Nr. 3 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern,

3. Teil. Basel i960.**
Nr. 4 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz. Die West¬

schweiz: Kantone Freiburg, Genf, Neuenburg, Waadt und
WaUis. Basel 1964.**

Nr. 2 Ernst Meyer, Das römische KasteU Irgenhausen. 20 S.,

23 Abb. Broschiert. 1970. Fr. 2.- (Fr. 1.50).
Nr. 3 Benedikt Frei, Der römische Gutshof von Sargans. 24 S.,

24 Abb. Broschiert. 1971. Fr. 3.- (Fr. 2.-).
Nr. 4 Victorine v. Gonzenbach, Die römischen Mosaiken von Orbe.

40 S., 21 Abb. Broschiert. 1974. Fr. 5.- (Fr. 3.50).
Nr. 5 Victorine v. Gonzenbach, Les mosaïques romaines d'Orbe.

39 S., 21 Abb. 1974. Broché. Fr. 5.- (Fr. 3.50).
Nr. 6 Martin Hartmann, Der römische Gutshof von Zofingen.

12 S., 12 Abb. Broschiert. 1975. Fr. 2.50.

Antiqua
Veröffentlichungen der Schweiz. Gesellschaft für Ur- und Frühgeschichte
Publications de la Société Suisse de Préhistoire et d'archéologie
Bd. 1 Jakob Bill, Die Glockenbecherkultur und die frühe Bronze¬

zeit im französischen Rohnebecken und ihre Beziehungen zur
Südwestschweiz, Basel 1973. Fr. 48.50 (Fr. 31.50).

Bd. 2 Werner E. Stöckli, Die Chronologie der jüngeren Eisenzeit
im Tessin, Basel 1975. Fr. 87.- (Fr. 58.-).

Bd. 3 Jürg Ewald, Paläo- und epigraphische Untersuchungen an
den römischen Steininschriften der Schweiz. Liestal 1974.
Fr. 32.— (Fr. 22.—).

Bd. 4 Helmut Bender, Baugeschichtliche Untersuchungen Augst-
Kurzenbettli. Basel, 1975. Fr. 117- (Fr. 78.-).
Ulrich Ruoff, Zur Frage der Kontinuität zwischen Bronze- und
Eisenzeit in der Schweiz. Bern 1974. (In Kommission)
Fr. 48.- (Fr. 32.-).

Nr. 5 Walter Ulrich Guyan, Das alamannische Gräberfeld von
Schleitheim-Hebsack. Basel 1965.**

Archäologische Ausgrabungen:
Merkblatt zur Anwendung naturwissenschaftlicher Methoden
Wegleitung für Archäologen und Grabungstechniker. Broschiertes
Heft im Format A5 auf wasserfestem Papier. Basel 1966. Fr. 3.-

(Fr. 2.-).

Archäologische Führer der Schweiz
Guides Archéologiques de la Suisse

Nr. 1 Walter Drack, Der römische Gutshofbei Seeb. 32 S., 13 Abb.
Broschiert. 1969. Fr. 2.50 (Fr. 1.50).

**Auslieferung erfolgt durch Buchhandlung und Antiquariat Rud.
Habelt, Bonn.
Alle übrigen Publikationen sind zu beziehen durch den Verlag Huber,
CH-8500 Frauenfeld.
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